



# 小饰品:凉凉秋意打造暖暖爱居



初秋来袭,每天早上出门,都能感觉一袭凉凉的秋意,工作劳累了一天,回到家,总希望家是暖暖的。其实打造暖暖小窝并不难,只需要往家里添点小饰品,一个温暖的家就完美呈现啦!

## 巧妙利用色彩

色彩的装饰效果很明显,很多人也很想在墙面上用一些大胆的色彩来进行装饰,但又有太多顾虑,很怕不能hold住这些颜色。不用害怕,在秋季,可以考虑为家增添一些暖色家居,比如一盏橙色台灯,一幅红色挂画,抑或是一捧美艳的鲜花,都能为家注入不一样的暖意。

## 靠枕适量就好

靠枕柔软舒适,装饰感也强,很多人喜欢在沙发上和床上摆放大量的靠枕来进行装饰。其实这样并不见得会有很好的装饰效果,太多的靠枕反而容易显

得空间杂乱,沙发上、床上的靠枕不用太多,适量地放上几个就好。少量的靠枕摆放,能够给人带来舒适,太多的靠枕,会减少沙发和床上的空间,给人的就坐、就寝带来不便。

## 有生命力的花朵

因为没有时间和精力去照顾花草,为了达到装饰目的,所以假花和假盆栽成了很多家庭会选择的装饰物。但这里还是建议大家选择真的花草盆栽来进行装饰。假花草虽然造型也很逼真,但毕竟没有真花草所具有的生命力,假花草不用浇水打理,但落在上面的灰尘还是要经常进行清理,既然如此,何不选择真花草来进行装饰呢?

## 小饰品尝试多种摆放

每个人的家中,或多或少都会有一些小饰品、小摆件的存在。这些小玩意儿摆放在家中,很

容易被人忽略,其实它们的装饰效果是很强的。摆出来的摆件并不是放置在那里,就不能变动了,时常更换它们的位置,将不同的饰品进行组合摆放,往往会带给居室不同的装饰效果,给人耳目一新的感觉。

## 窗帘增强装饰效果

一个房间里,除了墙面、天花,面积最大的大概就属窗帘了,由此可见窗帘的装饰效果有多强。窗帘带给人的是很直观的装饰效果,选择一款对的窗帘,对空间风格的体现有画龙点睛的效果。相反,如果使用了一款不适合的窗帘,装修再好的房间也会有不伦不类的感觉。窗帘较适合挂在窗框上方五公分处,对于楼层较高的房间,从顶部开始将窗帘挂到地面,能显得空间更大。

(据新浪家居网)

## 备战金九银十装修季

### 挑选家具有妙招

一年一度的“金九银十”装修旺季来袭,准备装修和正在装修的你,知道如何应战“装修旺季”吗?今天,小编为大家搜罗了一些挑选家具妙招,希望您在这个秋高气爽的季节里,享受一场完美的家装体验。

#### 颜色要与室内装饰协调

在选购家具时,首要考虑的就是家具的色彩,一看是否与室内整体风格协调,二要考虑后期是否易于保养。白色家具虽然漂亮,但时间长了容易变黄,而黑色的易发灰,不要当时图漂亮,到最后弄得白的不白,黑的黑。一般来说,仿红木色的家具不易变色。

#### 家具材料是否合理

不同的家具,表面用料是有区别的。如桌、椅、柜的腿,要求用硬杂木,比较结实,能承受,而内部用料则可用其他材料;大衣柜腿的厚度要求达到2钉5厘米,太厚就显得笨拙,薄了容易弯曲变形;厨房、卫生间的柜子不能用纤维板做,而应该用三合板,因为纤维板遇水会膨胀,损坏;餐桌则应耐水洗。

发现木材有虫眼、掉末,说明烘干不彻底。检查完表面,还要打开柜门、抽屉门看里面内料有没有腐朽,可以用手指甲掐一掐,掐进去了就说明内料腐朽了。开柜门后用鼻子闻一闻,如果冲鼻、刺眼、流泪,说明胶合剂中甲醛含量太高,会对人体有害。

#### 家具四脚是否平整

将家具放在地上一摇便知,有的家具只有3条腿落地。看一看桌面是否平直,不能弓了背或塌了腰。桌面凸起,玻璃板放上会打转;桌面凹进,玻璃板放上一压就碎。注意检查柜门,抽屉的缝不能过大,要讲究横平竖直,门不能下垂。

#### 家具包边是否平整

封边不平,说明内材湿,几天封边就会掉。封边还应是圆角,不能直棱直角。用木条封的边容易受潮或崩裂。三合板包镶的家具,包条处是用钉子钉的,要注意钉眼是否平整,钉眼处与其他处的颜色是否一致。通常钉眼是用腻子封住的,要注意腻子是否鼓起来,如鼓起说明不行,慢慢腻子会从里面掉出来。

#### 油漆部分要光滑

家具的油漆部分要光滑平整、不起皱、无疙瘩等。边角部分不能直棱直角,直棱处易崩渣、掉漆。家具的门里面也应刷一道漆,不刷漆板子易弯曲,又不美观。

#### 配件安装是否合理

检查一下门锁开关关不灵;大柜应该装3个暗铰链,有的只装2个就不行;该上3个螺丝,有的偷工减料,只上一个螺丝,用用就会掉。

#### 亲身体会感受舒适度

挑沙发、软床时,应注意表面要平整,而不能高低不平;软硬要均匀,而不能这块硬,那块软;软硬度要适中,既不能太硬也不能太软。

挑选方法是坐一坐,用手摅一摅,平不平,弹簧响不响,如果弹簧铺排不合理,致使弹簧咬簧,就会发出响声。其次,还应注意接缝有无断线、跳线,边角牙子的密度是否合理。

(据新浪家居网)

## 秋季装修注意五大事项

秋天,是个让人很舒服的季节,也是装修的好时节。秋季装修工人状态好,室内污染也挥发快,为了又好又快装修,装友们在细节上还需多加用心,为自己创造一个完美的装修体验。

### 注意事项一:木材防干裂

秋季气候干燥,木料运进装修现场后,要避免放在通风口处,并且要在表面尽快做封油处理。因为木料在通风口处易风干,木材内的水分会流失,导致木材表面干裂,出现裂纹。秋天

装修过程中,对于高档饰面板如榉木要做封油处理,以锁住其内含的水分;对于用作收边的木线,处理方法也是一样,而且应该特别注意。

### 注意事项二:壁纸、壁布防失水

由于秋季气候干燥,所以壁纸、壁布在铺贴前一定要先放在水中浸透“补水”,然后再刷胶铺贴;铺好后,不能像夏季一样大开门窗让墙面迅速干透,这样做极易让刚铺贴好的壁纸被“穿堂

风”吹干,从而失水变形。所以,在秋季,贴好壁纸、壁布的墙面要自然阴干。

### 注意事项三:现场施工要安全

注意在室内施工时的用电安全,不能乱拉乱接电线,或电源线上无保护管;现场禁止吸烟,不能动用明火,油漆等易燃品应存放在离火源远、阴凉、通风、安全的地方,施工现场应天天打扫,清除木屑、漆垢等可燃物。

### 注意事项四:煤气管道勿私改

煤气管道的私自改动和封包,也极易造成煤气泄漏发生爆炸。有不少用户在家装时为了美观私自将煤气表拆下,移改户内燃气管,或是用台面、装修材料将其封死,由此给自己留下安全隐患。

### 注意事项五:切勿着急返工

秋季装修结束后,可能会出现一定程度的开裂与缝隙,但不要着急修补。要等墙体的水分充分挥发,最好是等到来年春季,干裂和变形问题不再发生,再进行一次性修补。

(据新浪家居网)

